



Αθήνα 28 Απριλίου 2010
Αρ.Πρωτ.: Φ1Α / 4117

Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι,

Με την ανακοίνωσή μας αυτή θέλουμε να σας ενημερώσουμε για την πορεία εκκαθάρισης του ΚΕΑΠΟΑ.

Το ΚΕΑΠΟΑ μετά την Τακτική Γενική Συνέλευση των αντιπροσώπων των μετοχών του που έγινε στις 22-4-2010, προχωρά στο τελευταίο στάδιο της εκκαθάρισής του.

Η Τακτική Γενική Συνέλευση στις 22-4-2010 ενέκρινε ομόφωνα την απαλλαγή:

1. Της Δ.Ε. για τον οικονομικό απολογισμό της περιόδου από 1-1-2009 έως 30-9-2009.
2. Της Επιτροπής Εκκαθάρισης για την οικονομική διαχείριση εκκαθάρισης της περιόδου από 1-10-2009 έως 21-4-2010.

Ενέκρινε επίσης τον προϋπολογισμό οικονομικής διαχείρισης από 22-4-2010 έως τη λήξη της εκκαθάρισης.

Με την απόφαση αυτή εγκρίθηκαν:

1. Οι δαπάνες εκκαθάρισης.
2. Η κατάθεση στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων του ποσού που δικαιούνταν κατά την ημερομηνία εξόδου τους από το ΚΕΑΠΟΑ, όσοι συνάδελφοι έχουν αποχωρήσει μετά το 1990 και δεν έχουν περάσει να πάρουν τα χρήματά τους.
3. Να κατανεμηθεί αναλογικά και να καταβληθεί σε όλους τους μετόχους του Κεφαλαίου όπως ίσχυσε και στις 8-12-2009, το υπόλοιπο ποσό εκκαθάρισης. Το ποσό αυτό αντιστοιχεί σε αύξηση της μερίδας μας κατά 1,5% περίπου, δηλαδή εάν στις 8-12-2009 λάβαμε από το ΚΕΑΠΟΑ 1000€, θα λάβουμε σήμερα στον τραπεζικό λογαριασμό πληρωμής μας το ποσό των 15€.

Με αυτή την καταβολή που θα γίνει στις 30-4-2010, λήγουν οι υποχρεώσεις του ΚΕΑΠΟΑ προς τους μετόχους του, έτσι δεν υπάρχει ανάγκη να κρατηθεί ενεργός ο λογαριασμός μισθοδοσίας μας πλέον.

Θέλουμε να υπενθυμίσουμε ότι οι παροχές του ΚΕΑΠΟΑ είναι απόρροια των εισφορών μας στο αποταμιευτικό κεφάλαιό μας διαχρονικά και έχουν ήδη δηλωθεί και φορολογηθεί στη πηγή τους, δηλαδή στο μηνιαίο μισθό μας. Ως εκ τούτου δεν εμπίπτει το ποσό αυτό σε επιπλέον φορολόγηση και δεν υποχρεωνόμαστε σε καμιά άλλη ενέργεια.

Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι,

Μετά από 26 χρόνια λειτουργίας του ΚΕΑΠΟΑ και την καταγραφή του στη συνείδηση των εργαζομένων του ομίλου της ΟΑ, ως θεσμός διαφάνειας και

αξιοπιστίας, κλείνει η λειτουργία του και η οικονομική προσφορά του στους εργαζόμενους.

Πιστεύουμε ότι όλοι οι συνάδελφοι που διετέλεσαν διαχρονικά Σύεδροι της Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων ή Μέλη της Διοικούσας Επιτροπής του ΚΕΑΠΟΑ, συνέβαλαν θετικά για την επίτευξη των στόχων αυτού του πρωτόγνωρου θεσμού αυτοδιαχείρισης του ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ.

Σας ευχαριστούμε για την εμπιστοσύνη σας.

Για τη Δ. Ε. του ΚΕΑΠΟΑ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Τσιμιδόπουλος Μιχάλης